



## **Органами следствия Следственного комитета по Пермскому краю местный житель обвиняется в убийстве на почве ревности**

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю 32-летний житель деревни Мысы Гайнского муниципального района обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 4 октября 2010 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в квартире своей сожительницы, с целью убийства на почве ревности зарубил топором 26-летнего потерпевшего, который находился в гостях.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

26 Октября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/817436>